



ROMÂNIA
PRIMĂRIA
ORAȘULUI
BREAZA

PRIMĂRIA ORAȘULUI BREAZA

INTRARE / IEȘIRE

Nr. 38929 DATA 15.12.2023

**ANUNȚ PUBLIC
PRIVIND INTENȚIA DE ELABORARE A PLANULUI URBANISTIC FAZA P.U.Z.**

<p>Primăria Orașului Breaza str. Republicii, nr.82B, Jud. Prahova.</p>	<p>INIȚIATOR: Orașul Breaza</p>
<p>15.12.2023</p>	
<p>Intenție de elaborare PLAN URBANISTIC ZONAL pentru "Desființare construcție (corp CI) și Întocmire PUZ - Ridicare restricție de construire (s=3796 mp) și stabilire reglementări și Amenajare și modernizare Piața Centrală a Orașului Breaza" intravilan, Nr.Cad. 32007</p>	
<p>Reglementarea urbanistică a terenului în vederea amenajării și modernizării pieței centrale a orașului. Parcela care face obiectul P.U.Z. se află în intravilanul Orașului Breaza, în domeniu public al orașului, înscrisă în C.F. 32007, categoria de folosință curți construcții și are o suprafață de 3796 mp. Imobilul are următoarele vecinătăți: la nord: NC 21227 , la est NC 20045, 22279, la sud NC 21699, la est Strada Națiunii și Strada Victoriei.</p>	
<p>PUBLICUL ESTE INVITAT SĂ TRANSMITĂ OBSERVAȚII ȘI PROPUNERI privind intenția de elaborare a Planului Urbanistic Zonal în termen de 10 zile de la data publicării anunțului, la adresa Primăriei Orașului Breaza, Str. Republicii nr. 82B, e-mail: contact@primariabreaza.ro, telefon 0244-340508</p>	
<p>Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului: Alin Nistorescu - Inspector Principal – Biroul Urbanism și Amenajarea Teritoriului , zilnic între orele: 08.00 – 14.00</p>	
<p>Observațiile sunt necesare pentru elaborarea planului urbanistic zonal.</p>	
<p>Răspunsul la observațiile transmise va fi pus la dispoziția publicului pe pagina de internet a Primăriei Orașului Breaza www.primariabreaza.ro, Consultarea Publicului, în termen de 15 zile de la încheierea perioadei de consultare a publicului</p>	
<p>Etapile preconizate pentru consultarea publicului până la aprobarea planului urbanistic zonal:</p> <ul style="list-style-type: none">• Elaborarea propunerilor ce vor fi supuse procesului de avizare;• Transmiterea documentației pe circuitul legal de avizare;• Elaborarea propunerii finale a planului urbanistic zonal;• Elaborarea Raportului informării și consultării publicului;• Aprobarea planului urbanistic zonal prin hotărâre de consiliu local.	

Primar
BOGDAN CRISTIAN NOVAC

Bogdan



Inspector Principal
Alin Nistorescu
Biroul Urbanism și Amenajarea Teritoriului

alin